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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,děkuji Vám za nahlédnutí na mé stránky.Na Vaše dotazy ráda odpovím,věci přeměřím, v případě zájmu zašlu i
více foto na email.

  Vybrané zboží rezervuji 3 dny. Stále častěji se stává, že měřím, vážím, fotím, zkouším a stejně k prodeji nedojde. A ještě
častěji se stává, že peníze ani nedorazí, (bez jakéhokoliv vysvětlení) takže prodávaná věc je na prodej do připsání peněz na
účet, až poté mažu.
 K balíčku připočítávám poštovné dle tarifu ČP. Balné si neúčtuji!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!.NA DOBÍRKU -kvůli špatným
zkušenostem -NEZASÍLÁM!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

  U všech věcí udávám míry,tak prosím o důkladné měření,ať nedojde k nedorozumnění,věci zpět neberu a peníze
nevracím.Pokud se i tak stane,že najdete nějakou chybičku,kterou jsem neuvedla,zboží můžete vrátit,ale peníze za poštovné
NEVRACÍM!!!!!!!!!!!!!!!!!! nebo se domluvit na slevě.
 Ale prosím, buďte soudné, když koupíte sadu 9 triček za 150 kč, nečekejte kvalitu jako z obchodu!!!!!! Věci jsou nošené mým
synem nebo mnou. Když jsou nové, je to jasně napsané. Tak jako nefotím věci na sobě- logicky prodávám, že je mi to malé či
velké, nebudu se v tom fotit.
 Po vyžádání dalšího měření čekám na Vaši odpověď max.24 hod.,pokud se do této doby neozvete,věc přenechám dalšímu
zájemci. co se týká výměn,tak je po domluvě vše možné,jen mě prosím neprostě o levnější poštovné,u výměn jsou daleko
vyšší ceny než u prodeje a vše záleží na domluvě..Nebudu platit zbytečné vysoké poštovné,že si vyberete něco malého za
malé poštovné a já Vám mám poslat balík za 63 kč nebo dokonce více...-(((To rozhodně ne!!!!!!!!!!

  Jelikož jsem nastoupila do práce a ta mi zabere veškerý můj čas,na poštu chodím cca 1x týdně v odpoledních hodinách. Po
obdržení balíčku budu ráda za info,zda je vše v pořádku a za hodnocení.Pokud se neozvete do 5 dnů po odeslání balíčku,budu
považovat obchůdek za zdárně uzavřený.Stále více se mi stává,že se maminka ozve po měsící a je rozlobená,že již nemám
podací lístek a co s tím,tak na takové nebudu brát ohledy.Příjemné nakupování

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

